



«Горловский машиностроитель» (г. Горловка) подвел итоги летнего оздоровительного сезона. За 3 месяца отдохнули и набрались сил многие работники завода и члены их семей. Второй год подряд местом отдыха стала туристическая база «Сказка» в Бердянске, где заводчанам были предложен комфортный отдых.

Детский оздоровительный центр «Искорка» порадовал своим гостеприимством 107 детей заводчан. В течение лета детворе из Горловки обеспечивали досуг приветливые вожатые и заботливые воспитатели. Ребята могли участвовать в различных творческих кружках и спортивных секциях. Для юных туристов сотрудники центра организовали увлекательную прогулку по Святогорску. А развлекательные программы в честь открытия и окончания оздоровительных смен оставят в памяти ребят яркие воспоминания о проведенных летних каникулах.

«Лето прошло, а сезон тихой охоты только начинается» - под таким девизом коллектив «Горловского машиностроителя» 15 сентября отправился за город на сбор грибов. Местом поиска был выбран сосновый лес у села Боровеньки Луганской области. Заводчане приезжают в это место уже не первый год. Оно привлекает не только живописными видами, но и изобилием грибов.

В нынешнем сезоне первыми на их поиск оправились 47 работников заводоуправления. По словам заводчан, поначалу было тяжело находить лесные лакомства. В итоге каждый грибник за несколько часов собрал не менее 2 корзинок урожая. Попадались, в основном, маслята, боровики и сыроежки, некоторые счастливицы находили даже белые грибы.

"Горловский Медиа Портал"